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Лі дзія ЯР МО ШЫ НА, 
стар шы ня Цэнт раль най 
вы бар чай ка мі сіі:

«Жа дан не іс ці ў пар ла мент 
на шко ду ўлас най спра ве 
мо жа быць цал кам 
бес ка рыс лі вым кро кам. 
Ча ла век мо жа га ва рыць, 
што ён усё за ра біў, 
у яго ўсё ёсць, ка пі тал 
пра цуе сам па са бе, а ён хо ча 
слу жыць гра мад ству. 
Але, у прын цы пе, біз нес 
і па лі ты ку, біз нес і ўла ду 
лепш не змеш ваць».

ЦЫТАТА ДНЯ

Ідзе падпіска на «Звязду» на IV квартал!

ПІШАМ ПРА ТОЕ, ШТО САПРАЎДЫ ВАЖНА 
5 разоў на тыдзень!

ЗАСТАВАЙЦЕСЯ З НАМІ — БУДЗЕ ЦІКАВА!

У на с удзел у вы ба рах з'яў ля ец ца сва бод-
ным. Тым не менш, па сло вах стар шы ні 
Цэнт раль най ка мі сіі па вы ба рах і пра вя-
дзен ні рэс пуб лі кан скіх рэ фе рэн ду маў Лі дзіі 
ЯР МО ШЫ НАЙ, для кож на га гра ма дзя ні на 
важ на прый сці на вы ба ры.

У ві дэа зва ро це, раз ме шча ным на рэ сур се 
vybory2016.by, стар шы ня Цэнт рвы бар ка ма ад зна-
чы ла, што для та го каб вы ба ры ў Па ла ту прад-
стаў ні коў ад бы лі ся, у іх па він ны пры няць удзел 
больш за 50% гра ма дзян, уне се ных у спі сы для 
га ла са ван ня. «Та му на столь кі важ ная яў ка вы-
бар шчы каў», — па тлу ма чы ла яна.

Стар шы ня ЦВК за клі ка ла ўспры маць гэ та з ра-
зу мен нем, бо вы ба ры — важ нае дзяр жаў нае ме ра-
пры ем ства. «І на ват спра ва не ў тым, што яны каш-
ту юць до сыць до ра га (ка ля $ 10 млн), але ў тым, 
што вы ба ры пар ла мен та, па спя хо вае за вяр шэн не 

най важ ней шай па лі тыч най кам па ніі — гэ та перш за 
ўсё ас но ва па лі тыч най ста біль нас ці на шай дзяр жа-
вы. Гэ та паў на вар тас ны па лі тыч ны ле гі тым ны ор-
ган, які бу дзе су пра цоў ні чаць з пар ла мен та мі ін шых 
дзяр жаў, год на прад стаў ляць нас і аба ра няць на шы 
ін та рэ сы», — пад крэс лі ла старшыня ЦВК. «Ка лі не 
за да валь ня юць кан ды да ты, якія ба ла ту юц ца па ва-
шай вы бар чай акру зе, іс нуе гра фа «Су праць усіх». 
Хоць, ду маю, што ў нас доб ры пад бор кан ды да таў, 
якія прад стаў ля юць усе пунк ты гле джан ня», — за-
ўва жы ла Лі дзія Яр мо шы на.

На дзея ЮШ КЕ ВІЧ.

Ваш го лас важ ны для кра і ныВаш го лас важ ны для кра і ны
Сён ня апош ні дзень да тэр мі но ва га га ла са ван ня, заўт ра — не па срэд ны дзень вы ба раў. 

У гэ тым го дзе атры маць бю ле тэні для га ла са ван ня мо гуць 6 990 696 гра ма дзян на шай дзяржавы

Гэ тыя га мяль чан кі, якіх наш фо та ка рэс пан дэнт Ана толь Кля шчук су стрэў учо ра на Каст рыч ніц кай пло шчы, пры еха лі ў ста лі цу 
на двух дзён ную кан фе рэн цыю. Яны за пэў ні лі, што ў ня дзе лю, вяр нуў шы ся ў род ны го рад, аба вяз ко ва пой дуць на вы ба ры.

ВАЖ НА!
11 ве рас ня ў дзень вы ба раў чы та чы «Звяз-

ды», на вед валь ні кі ін тэр нэт-пар та ла Вы да вец-
ка га до ма «Звяз да» змо гуць у рэ жы ме рэ аль-
на га ча су ад соч ваць ход га ла са ван ня па ўсёй 
кра і не. На шы ка рэс пан дэн ты бу дуць вес ці ан-
лайн-транс ля цыю з ін фар ма цый на га цэнт ра 
«Вы ба ры-2016». Да лу чай це ся!

Ве дай на шых!Ве дай на шых!  ��

ЧЭМ ПІ ЁН З ХА РАК ТА РАМ КА МІ КА ДЗЭ
Бе ла русь узя ла пер шае «зо ла та» на Па ра а лім пі я дзе ў Рыа

У Бе ла ру сі з'я віў ся свой Майкл Фэлпс — Іг ар Бо кій 
пяць ра зоў пе ра ма гаў на Па ра а лім пій скіх гуль нях у 
Лон да не, а ця пер за ва я ваў «зо ла та» і ў Рыа. Ме даль 
стаў пер шым для на шай збор най на спар тыў ным 
фо ру ме, які пра хо дзіць у Бра зі ліі.

Пе ра мож ным для бе ла ру са стаў за плыў на 
100 мет раў ба тэрф ля ем у ка тэ го рыі S13 (спарт сме-
ны з па ру шэн ня мі зро ку). Ігар Бо кій па ка заў вы нік у 
53,85 се кун ды і па біў су свет ны рэ корд, які на ле жаў яму 
са мо му. Най блі жэй шы мі пе ра след ні ка мі ста лі ўзбе кі 
Кі рыл Пан коў і Му за фар Тур сун ха джа еў.

«У нас не бы ло ні я кіх ча кан няў ад за плы ву, — цы-
туе бе ла рус ка га чэм пі ё на афі цый ны сайт Гуль няў. — Мы 
прос та за ця та пра ца ва лі ра зам з трэ не рам, і ме на ві та тут 

я змог вы клас ці ся па мак сі му ме, каб да сяг нуць най леп ша-
га маг чы ма га вы ні ку. Ця пер я нер ва ваў ся знач на больш, 
чым ча ты ры га ды та му ў Лон да не. На мне ля жаў цяж кі 
груз ад каз нас ці, бо вель мі шмат лю дзей ве ры лі ў мя не і 
спа дзя ва лі ся на пос пех, я не ха цеў іх рас ча ра ваць. Гэ та 
пад штур хоў ва ла мя не пра ца ваць і пра цяг ваць па каз ваць 
доб рыя вы ні кі. Мой трэ нер заў сё ды паў та рае ад ну фра зу 
ўсім па да печ ным: «Каб пе ра маг чы, ты па ві нен мець ха рак-
тар ка мі ка дзэ. Ты па ві нен іс ці да кан ца і не звяр таць ува гі 
на тое, што ад бы ва ец ца ва кол і ўнут ры ця бе».

Са зна ка вай пе ра мо гай Іга ра Бо кія па він ша ваў 
Прэ зі дэнт кра і ны Аляк сандр Лу ка шэн ка, пра гэ та 
па ве дам ляе прэс-служ ба бе ла рус ка га лі да ра.

Яра слаў ЛЫС КА ВЕЦ. lyskavets@zvіazda.by
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